
Résultat du questionnaire des Mille Pas 

A. Organisation des randonnées 

Pratiquez-vous le parcours des 14 km ? 
Nombre de réponses : 37 réponses 

 

Pratiquez-vous le parcours des 8 km ? 
Nombre de réponses : 37réponses 

 

 

Pour vous, quel est le temps maximum pour rejoindre le lieu de départ de la randonnée 

(départ d'Arras - Parking du Crinchon) 
Nombre de réponses : 37 réponses 

 

 

Quelle heure vous convient pour le départ de la rando du mercredi ? 
Nombre de réponses : 37 réponses 

 



Pratiquez-vous ou souhaitez-vous pratiquer le covoiturage ? 
Nombre de réponses : 37 réponses 

 

Êtes-vous prêt à utiliser votre véhicule ? 
Nombre de réponses : 29 réponses (correspond à ceux qui souhaitent pratiquer le covoiturage) 

 

 

B. Animation de randonnées 

Seriez-vous prêt à animer une randonnée ? 
Nombre de réponses : 37 réponses 

 

Souhaitez-vous participer à une initiation à l'organisation d'une randonnée ? 
➢ Nombre de réponses : 11 réponses (Correspond aux volontaires qui sont prêts à animer une rando) 



 

C. Site Internet 

Comment avez-vous découvert notre site Internet ? 
Nombre de réponses : 37 réponses 

 

 

A quelle fréquence consultez-vous notre site Internet ? 
Nombre de réponses : 37 réponses 

Comment jugez-vous la facilité à naviguer sur notre site Internet ? 

Nombre de réponses : 37 réponses 

 

Comment trouvez-vous la convivialité de notre site Internet ? 
Nombre de réponses : 37 réponses. 



Comment appréciez-vous l'esthétique de notre site Internet ? 
Nombre de réponses : 37 réponses 

 

Quelle rubrique souhaiteriez-vous voir apparaître ? 

13 réponses 

➢ Aucune ! Je trouve le site bien complet ! 

➢ plus de photos de nos différentes sorties du mercredi et dimanche 

➢ Trombinoscope 

➢ l'ancien site avec la carte du lieu de RV était pratique 

➢ Quelques infos culturelles, patrimoine, faune flore 

➢ Rien à signaler 

➢ Je souhaiterais savoir si des assemblées sont prévues ou des apéritifs dinatoires 

➢ Satisfait de la situation actuelle 

D. Trombinoscope 

Etes-vous favorable à la mise en place d'un trombinoscope ? 
Nombre de réponses : 37 réponses 

 



 

E. Vous avez la parole 

Avez-vous d'autres commentaires, questions ou préoccupations ? 
Nombre de réponses : 13 réponses 

➢ continuer les rencontres conviviales après les sorties (pot, buffet dinatoire…). 

➢ Le site est à moderniser. Son ergonomie est à revoir. 

➢ Ne changer rien 

➢ Pour l'instant tout me convient. Pas de souci particulier. Bien merci. 

➢ peut-être pourrions-nous prévoir des badges avec nos prénoms en particulier pour les 

organisateurs. A l'arrivée au club cela faciliterait les contacts. 

➢ intéressée par des randos en weekend. 

➢ Nous sommes très satisfaits, mon épouse et moi, d'avoir rejoint le groupe récemment. C'est 

sportif et sympa. Merci aux organisateurs dont les parcours nous étonnent très positivement ! 

➢ Mettre en ligne photos des sites parcourus 

➢ Bon rythme de marche, bonne ambiance…je suis satisfait du club 


